棠外附小五年级第九周

数学练习题

班级          姓名            得分         
1、 填空题。

1、24的倍数有（              ），24的所有因数有（                      ）。

2、既是9的倍数又是54的因数的数有（                  ）。

3、分母是5的真分数有（                  ）个，其中最大的是（    ）。

4、3.2公顷=（      ）平方米        3.5时=（      ）分

   600平方厘米=（    ）平方米      0.15米=（     ）厘米

   3.6公顷=（    ）平方千米=（    ）平方米

   6.09平方米=（    ）平方米（    ）平方厘米

5、小明从盒子里拿出3颗糖，如果拿出的糖是
[image: image22.bmp]，盒子里装了（    ）颗糖。如果再从盒子里拿出3颗糖，这时拿出的糖是剩下的糖的（     ）。现在要让拿出的糖是剩下的糖六分之一，应该再拿出（    ）个糖。

6、一个梯形的高是5米，面积是35平方米，这个梯形上底和下底的和是（　 ）。

7、有两个数都是质数，这两个数的和是9，两个数的积是14，这两个数是（   ）和（    ）。                 

8、把4千克苹果平均分给5个人，每人分（   ）千克；每人分得占总数的（  　　  ）。

9、已知A=7×3×5  则A的因数有（                           ）。
10、一个三角形和一个平行四边形等底等面积，三角形底边上的高为12cm，平行四边形底边上的高是（   ）cm。

11、把一条绳子对折3次，就把它平均分成了（   ）份，其中的5份占这条绳子的（   ）。

12、若三个连续的奇数的和是147，这三个数中分别是______         。若五个连续的偶数的和是320，这五个数中最大的一个是______。
13、把恰当的数字填入下列□里。（每小题的最后一空填符合条件的最大的数。）

　（1）是2的倍数：17□，9□，8□　   （2）是5的倍数：6□，3□，7□

　（3）既是2的倍数，又是5的倍数：9□，8□0   （3）3的倍数：62□  □076

14、一个四位数是3的倍数，最高位上的数即不是质数也不是合数，百位上的数是既是合数又是奇数，个位上的数是最小的自然数，这个四位数可能是(            )。

15、一个梯形的上下底之和是24厘米，高是8厘米，它的面积是（            ）。
二、判断题。

1、因为1.8×5=9，所以9是1.8和5的倍（  ）   

2、整数都是自然数。（    ）
3、自然数（0除外）不是质数就是合数。（        ）
4、所有的质数都是奇数，所有的偶数都是合数（  ）
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5、把一些铅笔分成3份，其中的2份是这些铅笔的
 。（   ）

三、计算。
1、用分数表示下列各题的商，（能化为整数或带分数的要化为整数或带分数。）

14÷9＝
12÷13=

51÷17=


32÷6=     47÷11=

5÷45=



52÷13=
33÷15=       24÷24=
2、把下列假分数化为整数或带分数，把整数或带分数化为假分数。
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四、将下列分数标在数轴上。
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五、求下面图形的面积。

[image: image20.wmf]3

2


[image: image18.png]Bk




六、解决问题。
1、一块长方形地长60米，宽40米，在这块地中间有一个三角形形状的水池，水池底边长16米，高20米，这块地可以耕种的面积是多少平方米？

[image: image21.bmp]2、求右图的周长是多少厘米？

3、有一块三角形地，底边长50m,高20 m，共收玉米400千克，平均每平方米收玉米多少千克？

4、一个假分数的分子是41，把它化成带分数后，整数部分、分子、分母是三个连续自然数，这个带分数是多少？

5、（1）右图中，S阴=15dm²，求S梯形ABCD=？

（2）右图中，梯形的面积为60cm²，高为4cm，

那么阴影部分的面积是多少？
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